

# 奎文区按照“城市小品”要求新建10座公厕,已建成投用5座 市民:如果不仔细看,还真不像座公厕



8月25日上午,市民张女士走进位于奎文区院校街与鸢飞路交叉口东侧路南的一处新建公厕,连夸这座公厕颜值高、品质好、功能全、服务优,体验很不错。记者了解到,奎文区今年计划按照“城市小品”标准新建10座公厕,目前已经建成了5座,其他公厕正按计划推进中,预计9月上旬全部投用。

◀ 奎文区院校街与鸢飞路交叉口新建的公厕外观时尚大方。

## 选址以市民如厕需求进行规划

记者了解到,今年奎文区以市民如厕需求为导向,结合现有公厕分布状况,对公厕选点进行精心规划,新建10座公厕。选点位置有的分布在新华路、文化路、虞河路、鸢飞路、东风街、胜利街、宝通街等主要道路两侧,有的分布在虞河岸、机场旁、口袋公园内,都是群众如厕需求最强烈的地方。

奎文区园林环卫服务中心副主任韩传义介绍,新建的10座公厕颜值高、品质好,按照“城市小品”要求打造,科学规划布点,外观与实用并重,功能与智能结合,突出奎文地域特色。公厕采用节能与环保型材料和设施,水龙头、小便器、坐(蹲)便器全部为感应冲洗式,节约用水。智能调光、LED灯具节约用电。主体钢结构、外墙水泥木丝纤维板、内墙高档瓷砖等均为高质环保材料。部分公厕设有管道层,便于管道维修和部件更换。采用空调式取暖和降温,达到冬天不冷、夏天不热的效果。

目前,10座公厕中已有机场公厕、四平路东风街公厕、虞河路卧龙街公厕、鸢飞路院校街公厕、潍州路廿里堡公厕5座建成投入使用。另5座因办理苗木迁移手续等进度稍慢,现主体也已基本完工,正在进行自来水接入等配套设施施工,预计9月上旬全部完工并陆续对外开放。

近年来,奎文区不断加大公厕建设和管理力度,打造“城市小品”式公厕,不断提升城市颜值和品质。自2019年以来,奎文区先后投入2000余万元新建公厕60座,辖区公厕总量达到163座,加上130座“共享公厕”,奎文区厕所密度达到每平方公里4座。公厕全部实行专人管理,24小时开放,免费提供厕纸,为广大市民提供良好的如厕环境。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖

## 市民夸新公厕设计挺有品位

当天上午,记者来到奎文区卧龙东街与虞河路交叉口北侧路西看到,新建公厕外观时尚大方,墙上的“更好奎文”几个字非常醒目。

走进公厕,里面除具备男、女厕间、管理间等基本功能间外,还有满足特殊人群需求的第三卫生间、环卫驿站等。公厕内有空调,并提供免费洗手液、免费纸巾,设有便民手机充电站和便民医药箱。

此外,公厕的智能化程度比较高,有如厕语音提示,可以智能调光、自动换气、自动杀菌消毒、有无

人识别、紧急呼救等智慧功能,市民如厕会非常便利。洗手台上的镜子也很智能,轻点镜面上的按钮,周围灯带亮起,看得更加清晰。

随后,记者又来到院校街与鸢飞路交叉口的新建公厕。这座公厕的外观采用了格栅设计,里面各类设施配套同样很齐全。“这座公厕靠近虞河景区,来如厕的市民比较多,必须把卫生保持好。”公厕管理员王文新正在对洗手台的水龙头进行消杀。

奎文区中央丽景小区居民张女士表示,这座公厕的外观非常漂亮,而且智能化程度很高。“这座公厕为来景区游玩的市民提供了方便,而且设计得挺有品位,如果不仔细看,还真不像座公厕。”张女士说。



# 山东福彩刮刮乐“喜相逢”1200万元派奖 火热来袭!

有缘千里来相会,老友相见喜相逢,带着美好的祝福和希望,福彩刮刮乐“喜相逢”新游戏在山东上市啦!为回馈广大购彩者,山东福彩在全省开展“即刻造福·喜相逢”即开票游戏派奖及营销活动,派送奖金达1200万元,同时还有线上试刮活动,有机会赢取苹果iPhone13等精美好礼!这次的惊喜,幸运的你千万不要再错过!

基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

需要提醒广大购彩者要及时兑奖!本次派奖活动以纸质票销售管理系统实际兑奖时间为准,中奖者应在规定时间内及时兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

惊喜二:得“喜”字 赢积分 拿好礼 线上试刮奖品多



寓意美好 玩法有趣 这就是刮刮乐“喜相逢”



“喜相逢”为系列面值彩票,红蓝喜庆背景,又有团圆和美寓意,带给购彩者积极面对生活的态度和对美好生活的向往与追求。在玩法上,刮出“喜”即中奖,玩法简单有趣,且“囍”即中两倍奖金,点睛主题。无论是在丰富的面值选择上还是在寓意上,“喜相逢”都能激起最广泛人群对这款彩票的关注。

“喜相逢”游戏有10元、20元、30元三种面值游戏,多种选择,多样惊喜。10元票,最高奖金30万元;20元票,最高奖金80万元;30元票,最高奖金100万元!

游戏玩法:如果刮出“喜”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果刮出“囍”图符,即可获得该图符下方所对应奖金的两倍。中奖奖金兼中兼得。

刮刮乐,喜相逢,千万奖,天天派,试刮礼,轻松拿!与好友再相聚,与幸福“喜相逢”,山东福彩的这次千万派奖和精美好礼你可不要再错过。这个夏天,与刮刮乐“喜相逢”尽情拥抱这份幸运与美好吧!

惊喜一:中30送15!中40送15!“喜相逢”千万派奖享不停

2022年8月26日0时至9月25日24时,凡在山东省内购买“喜相逢”系列10元、20元面值即开票游戏,对兑取“喜相逢”游戏10元票30元奖等的购彩者再派送15元固定奖金,对兑取“喜相逢”游戏20元票40元奖等的购彩者再派送15元固定奖金,累计派送奖金1200万元。若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节

参与“喜相逢”派奖活动的同时,还可以参加线上试刮活动。8月27日至9月11日,广大购彩者可通过扫描活动海报二维码或关注“福彩刮刮乐”微信公众号点击相关链接注册参与“喜相逢”游戏线上试刮活动。通过登录活动页面、邀请助力、购票扫码等方式获取“喜”字,进行线上试刮游戏。若刮出指定图符,可获得相应积分,参与线上抽奖,就有机会赢取苹果iPhone13、小度智慧屏Air等丰厚奖品。

广告